
Lot 1 
Moorcroft pottery vase, decorated in the Spring flowers pattern, impressed marks, signed in blue, 31cm high.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Moorcroft pottery vase in the anemone pattern, 28cm high.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Moorcroft pottery vase in the Orchid pattern, 20cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Moorcroft pottery ginger jar with cover, blue ground with tube-lines stylised flowers, impressed marks and signed in blue
with original paper label, 20cm high.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Moorcroft pottery vase of baluster form, green/blue ground in the clematis pattern, signed in blue with impressed marks,
19cm high.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Moorcroft pottery vase of baluster form, pale blue ground in the anemone pattern, impressed marks with blue signature,
18.5cm high.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Moorcroft pottery vase in the clematis pattern, 13cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Pair of MacIntyre vases, flared form with looped handles, blue and white floral design, factory stamp to base, Rd No.
314901, 25.5cm high.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Moorcroft pottery vase of baluster form, pomegranate pattern, blue signature to base, 15cm high.
Estimate: 180 - 240
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Moorcroft pottery vase of baluster form decorated in the leaf & berry pattern, 13cm high.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Moorcroft pottery vase, of squat form, blue ground in the pomegranate pattern, impressed mark with blue signature to
base, 12cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Moorcroft pottery Tudric pewter three piece tea service, pomegranate pattern designed by William Moorcroft for Liberty &
Co, comprising of teapot, hot water jug and a milk jug, impressed marks, signed in blue (3).
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Moorcroft pottery vase, of squat form, blue ground in the iris pattern, impressed mark with blue signature to base, 13cm
high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Moorcroft shallow pottery bowl in the anemone pattern on blue and green ground, impressed marks and signed, diameter
28cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Large Moorcroft pottery vase in the hibiscus pattern, (some damage) 33cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Royal Copenhagen 'Prometheus and Sea Nymph' modelled by Theodor Lundberg, model number 1132, 47cm high
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Meissen style candelabra with cross sword markings, featuring a classical figure holding wheat with dragon behind her,
29cm high.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Continental school candelabra, with cross sword markings, featuring classical figures with fire, 30cm high.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Royal Worcester double ended flower basket with oval relief mask panels in the classical style, 19cm high.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Pair of Doulton Lambeth aesthetic movement candlesticks in the liberty style, 23cm high (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Goldscheider mother and child, stamped to the base 'Goldscheider Wien, Made in Austria, No 3412 4, 15cm high.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Wemyss ware pig, hand painted with cabbage rose decoration, 16cm long.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Wemyss ware black and white pig, 17cm long.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Wemyss ware teapot decorated with thistles with impressed and painted mark. height 9.5cm and a Wemyss ware cup.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Rare Royal Crown Derby figure ,"Wings", sculpted by Miss R Locke, gilt naked figure looking upwards, on a black circular
base, printed mark in red, 19cm high.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Royal Crown Derby miniature tea service in the imari pattern, comprising of teapot, sugar bowl, cream jug, cup and saucer,
and oval plate.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
18th century Worcester Plantation pattern tankard height 12cm.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Royal Worcester cream and gilt weaved basket vase, 21cm high.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Wemyss 'Iris' pattern tete-a-tete tea set including tea pot, two cups and saucers, creamer, dish and sugar bowl, marked
'Wemyss 22T' (8)
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Pair of Nautilus Middle Eastern figures, height 52cm each (2).
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Adams lustre pottery punch bowl 'Ship Caroline' diameter 25cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Moore Bros vase, three cupids supporting a bowl,
20cm high.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Pair of Dresden style wall chargers, hand painted with flowers, fruit and vegetables, with pierced border, 38cm diameter.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
Mounted and framed Royal Vienna porcelain plaque, hand painted and titled 'Cupido Fesselt Aglaia An Einen Lorburbaum'
(Cupid ties aglaia to a Laurel tree) signed A Berg, diameter 34cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Large Poole pottery cider dispenser with tap, Truda Carter LE pattern 1951-1955, 40cm high.
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Pilkingtons Royal Lancastrian framed tiles, central tile relief moulded with shield and floral surround, surrounded by small
lustre tiles.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Pilkingtons Royal Lancastrian framed pottery tiles, central tile, lion in a shield, surrounded by small lustre tiles.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Large ceramic bust of an Italian Romany gypsy with green shawl, height 50cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Large Bretby terracotta painted figure of a seated boy playing a banjo, 53cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Large seated pottery figure of a boy playing the flute, 52cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
19th century Cumnock pottery salt crock with hen and chick on the top, inscribed 'Mrs Easdale Bargany mains, Dailly 1890'
33cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Seven piece Wedgwood majolica fruit set, with green lustre weave effect with yellow pierced border.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Twenty one piece Wedgwood lustre fruit set, comprising of six cabbage leaf comports and fifteen plates with cabbage leaf
design.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Wemyss Queen Elizabeth The Queen Mother Centenary Goblet (1880-1980) by Royal Doulton, with certificate in
presentation box, 19cm high.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44A 
Wedgwood style porcelain wall plaque, depicting putti, 32.5 long, 18cm high.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44B 
Continental hand painted ceramic wall charger, framed, "Deer in Woodland" indistinctly signed, labels verso, (London
International Exhibition of 1879), impressed and painted marks, L,M & C. Diameter 50cm without frame, 69cm with frame
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44C 
Pair of Italian maiolica wall pates, 21 cm diameter.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Royal Lancastrian pottery vase, impressed marks to base with JR monogram mark for Richard Joyce, 28cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Clarice Cliff Fantasque Bizarre wall charger, decorated in bright colours, diameter 34cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Ladies 9ct yellow gold mounted opal cameo brooch.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Ladies 9ct yellow gold topaz ring, ring size L.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Ladies 9 ct yellow gold graduated ruby & diamond ring, ring size L.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Ladies 9 ct yellow gold three stone diamond ring, each stone 0.2 carat, ring size N/O.
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50A 
Ladies 9ct white gold bracelet, 18.5cm long, 13 grams
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Ladies 18ct yellow gold diamond daisy cluster ring, ring size O/P.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51A 
Ladies diamond solitaire, 1 carat diamond set on an unmarked yellow metal shank, ring size O/P.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 52 
Ladies 9 ct yellow gold mounted cameo brooch.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52A 
Ladies pair of Bunda cultured pearl earrings, set in 18ct yellow gold.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Ladies opal cluster brooch, each opal approx 2 carat.
Estimate: 1500 - 1800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53A 
9ct white and yellow gold mounted diamond encrusted cross pendant, 13 grams.
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Ladies 18ct gold three stone diamond ring set in platinum mount, ring size O.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Ladies 18ct yellow gold sapphire ring, mounted with thirteen small sapphires, ring size N.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Ladies 9 ct white gold diamond solitaire, 0.25 carat, ring size M/N.
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Ladies 18ct yellow gold three stone diamond ring, central stone 0.5 carat with 0.33 carat stone at either side, ring size M/N.
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Ladies cabochon sapphire and diamond ring, cabochon sapphire, surrounded by a small collar of diamonds, on a platinum
shank, ring size U.
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Ladies 2.2 carat diamond solitaire, 2.2 carat brilliant cut diamond on a platinum shank, colour F, clarity VS1 ring size K.
Estimate: 9000 - 10000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Ladies 18ct yellow gold cluster ring, in the form of four rings fused together, set with brilliant cut, princess cut and
marquise cut diamonds, set on unmarked yellow metal shank, ring size P.
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
Ladies blue topaz and diamond ring, Central stone surrounded by fourteen brilliant cut 0.1 carat diamonds in a platinum
setting.
ring size L/M
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Ladies 18ct yellow gold orange sapphire & diamond cluster pendant, central emerald cut orange sapphire surrounded by a
cluster of diamonds.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Ladies three stone diamond ring set in 18ct white gold, each stone 0.5 carat, ring size O.
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Ladies 18ct white gold emerald and diamond ring, central emerald surrounded by twenty small brilliant cut diamonds, with
two baguette cut diamonds at either side, ring size L/M.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Ladies Diamond daisy cluster ring set in white metal, central stone 0.5 carat surrounded by eight 0.15 carat stones, ring size
P.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
18ct white gold diamond solitaire ring surrounded with baguette cut diamonds, central diamond one carat, ring size O.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
9ct gold mounted jazz singer pendant, total weight 15 grams, 5cm high.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Ladies 18ct yellow gold amethyst & diamond ring, central amethyst surrounded by twenty small diamonds, ring size O.
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Ladies 18ct white gold three stone diamond ring central marquise cut 1 carat diamond, flanked by 0.33 carat diamond at
either side, ring size N.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Ladies 18ct white gold diamond cluster ring, central row of five baguette cut diamonds surrounded by fourteen brilliant cut
diamonds, ring size K.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Ladies 9ct yellow gold Amethyst ring, ring size N.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 72 
Ladies 18ct gold diamond pendant with platinum mount, 1 carat stone with an 18ct yellow gold chain.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Ladies 18k white gold diamond tennis bracelet, 56 small brilliant cut diamonds with a row of smaller diamonds either side,
18cm long.
Estimate: 3000 - 4000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Pair of ladies 18ct white gold diamond stud earrings, each stone 0.33 carat.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Ladies 18ct white gold three stone diamond ring, central stone round brilliant cut diamond 1.2 carat, flanked by two 0.2
carat stones with diamond shoulders, Colour grade I Clarity grade Vs2, ring size P.
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Ladies three stone graduated diamond ring, mounted on yellow metal, central stone approximately 0.5 carat, flanked by two
0.33 carat stones, ring size O/P.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Ladies 18ct white gold sapphire and diamond ring, central sapphire surrounded by fourteen small diamonds, ring size N/O.
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Ladies 18ct white gold diamond solitaire, 0.5 carat diamond, ring size M.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Ladies 9ct yellow gold turquoise and seed pearl brooch/pendant, with pair of 9ct gold turquoise earrings.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Ladies 18ct yellow gold sapphire and diamond ring, ring size I/J.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Ladies 14k gold diamond and ruby ring, ring size L/M.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Ladies 18ct yellow gold three stone tanzanite ring,
ring size M.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 83 
Murrle Bennett 15ct yellow gold brooch/pendant with pearl, 3.9 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Murrle Bennett 9ct yellow gold bar brooch with pearl,
2.3 grams.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Murrle Bennett 9ct gold bar brooch set with an opal,
2.2 grams.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Murrle Bennett yellow metal circular brooch set with a cabochon stone, 4 grams.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Murrle Bennet 9ct gold pin set with two opals, 1.5 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Ladies circular diamond cluster brooch. 3cm across
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Ladies 15ct gold bar brooch with mounted enameled swallow, 3.9 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Pair of ladies 9ct gold mounted jade drop earrings, 6cm long.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Ladies 9ct white and yellow gold necklace with matching bracelet, total weight 13.9 grams, necklace length 16 inches
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Ladies 9ct yellow gold amethyst bracelet, length 20cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Ladies agate bracelet, mounted in white metal, 20cm long.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Ladies 14k yellow gold quartz dress ring, ring size N.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 94A 
Ladies 18ct white gold pink sapphire and diamond ring, central cushion cut pink sapphire 1 carat, flanked by a triangular
shaped diamond at either side, ring size N.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Ladies yellow metal brooch in the form of a walking stick with blue enamelled letter C, in a fitted box, Frazer & Haws from
Garrards 31, Regent Street, Piccadilly. 8cm long.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Ladies carved jade ring,mounted on white metal, ring size L/M.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96A 
Pair of ladies 18ct white gold diamond stud earrings, each stone approximately 0.6 carat.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Silver brooch in the form of an arrow, 10cm long.
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97A 
Ladies two stone diamond pendant mounted on an 18ct white gold chain. stone one 0.5 carat, stone two 0.33 carat
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
19th century 15ct gold "Regard" ring, graduated row of stones comprising of ruby, emerald, garnet, amethyst, ruby and
diamond, ring size N/O.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Ladies 15ct gold aquamarine bar brooch,ladies two stone aquamarine necklace & pair of 9ct gold aquamarine earrings.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Ladies 9ct gold bar brooch, set with a small diamond, 2.3 grams.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Silver brooch in the form of a ballerina by D H Phillips, Birmingham 1947, 7.2 cm long, 6 cm wide.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Ladies Emerald and Diamond ring, two oval cut emeralds in twist setting with four graduated diamonds at either side, ring
size O/P.
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
Ladies 18ct gold Diamond and Emerald ring, five square cut emeralds interspersed with four square cut diamonds, ring size
Q.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Pair of ladies 18ct yellow gold Ruby and Diamond earrings, central row of five diamonds flanked by a row of 6 square cut
rubies at either side.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Double albert 9ct rose gold curb link albert watch chain with gold one pond coin attached, total weight 45.9 grams.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Ladies 18k white gold diamond cross pendant, on an 18ct white gold chain.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Ladies one carat white gold diamond cluster ring ,three central rows of seven diamonds, surrounded by small diamonds,
ring size M.
Estimate: 1500 - 1800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Ladies 18ct white gold diamond cluster ring, central stone 0.4 carat, surrounded by eight 0.15 carat stones, ring size Q.
Estimate: 2000 - 2200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Ladies 14k white gold diamond solitaire ring, 0.75 carat, ring size P.
Estimate: 900 - 1100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Ladies platinum 0.75 carat diamond solitaire ring with diamond shoulders, ring size K/L.
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Ladies 18ct yellow gold 1.25 carat diamond solitaire ring with diamond shoulders, ring size N.
Estimate: 1800 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Ladies 1.5 carat diamond solitaire ring, ring size O.
Estimate: 3000 - 3500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Ladies 18ct yellow gold diamond solitaire ring, central stone 0.4 carat flanked by two 0.25 carat, flanked by 0.15 carat
stones, ring size O/P.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
Ladies platinum and sapphire cocktail watch, numbered dial surrounded by small diamonds, with four vertical rows of
diamonds top and bottom interspersed with three rows of sapphires, on a 9ct white gold strap, total weight 21 grams.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Gentleman's Rolex Oyster Perpetual Datejust wrist watch, champagne dial with hour marker batons, with date aperture,
18ct gold bezel with 18ct gold and stainless steel strap, 62518 H 10, watch diameter 34mm, box only, no papers.
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Rolex Oyster Perpetual Day-Date 18k gold Gentleman's wrist watch. Gold coloured dial with Diamond hour markers, with
date aperture and day aperture. On an 18k yellow gold bracelet stamped 8385. Dial diameter 35mm.
total weight 141 grams . 
No box and papers.
Estimate: 8000 - 12000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Bueche-Girod ladies 9ct white gold wrist watch, silvered dial with roman numeral hour markers, on a 9ct gold strap, total
weight 41 grams.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Tudor gentleman's 9ct wrist watch, champagne dial with numbered quarter hour markers, with seconds subsidiary dial, on
replacement leather strap.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Longines 9ct gold wrist watch, champagne dial with baton hour markers with subsidiary dial. with replacement expandable
strap.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Rolex Oyster Perpetual Date GMT Master II 'Coke' Superlative Chronometer stainless steel wristwatch, model No 16710 circa
2005, the black dial set with luminous hour markers with date aperture at 3 o'clock, GMT hand and sweeping second hand.
Rotating black & red bezel case dial 4cm with oyster bracelet, serial No F733074, with original guarantee, with original box,
outer box and papers, the watch is in excellent condition
Estimate: 9000 - 10000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Ebel classic wave ladies wrist watch, grey dial with baton hour markers with date aperture, diamond bezel, on a stainless
steel strap, model no 823 reference no 183930.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121A 
Gents Rolex Oyster Perpetual Air King stainless wrist watch, champagne dial with hour marker batons, on a stainless steel
bracelet strap, No 844330, ref 5500.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Rolex silver full hunter officers wrist watch. White numbered dial with subsidiary dial. Hinged lid stamped Rolex W &D
BREVET 71363, 719842. with screw back on replacement expandable strap.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 123 
Gents 18ct gold open face pocket watch, engraved dial with roman numerals, with seconds subsidiary dial, outer case
engraved with foliate detail, total weight 104 grams.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Ladies 18k gold continental open face pocket watch, engraved foliate dial with roman numeral hour markers, Bellinden
Besancon, total weight 47 grams.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Gents 9ct gold Jaeger-le-coultre wrist watch, on a brown leather strap.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Ladies 9ct gold wrist watch with expandable strap, total weight 19 grams.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Ladies 9k gold open face pocket watch, total weight 35 grams.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Victorian gold sovereign with limited edition envelope "Inventors of The Millennium" 8 grams.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Gold proof sovereign 2000 with case and outer box, 8 grams.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
The Royal Mint, The 2018 gold proof sovereign with case, certificate and outer box.
No 6873/10500.
8 grams.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Gold sovereign 2000 with case and outer box, 8 grams.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
1980 gold proof sovereign, with certificate and fitted case.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Victorian gold sovereign 1847 (young head).
Estimate: 300 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 134 
George V gold sovereign 1917.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
1979 gold proof sovereign with fitted case.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
1981 gold sovereign.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
George V gold sovereign 1914.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Edward VII gold sovereign 1909.
Estimate: 300 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
The Royal Mint. The Five-Sovereign Piece 2015 Brilliant uncirculated Gold Proof coin, with certificate and case,
39.94 grams.
No 487/750
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
George V gold sovereign 1912.
Estimate: 300 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
William IV gold half sovereign 1835.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Gold proof half sovereign 2000, with case & outer box.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
George V gold half sovereign 1913.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Gold proof half sovereign 2000.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Edward VII gold half sovereign 1910.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 14 of 55

Thomson Roddick Callan - Ayr - Special Sale of Fine Art and Antiques to include Sir Steven Runciman - Starts 16 May 2024



Lot 146 
George V gold half sovereign 1912.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Edward VII gold half sovereign 1906.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
George V gold half sovereign 1914.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
1980 gold proof half sovereign with certificate and fitted case.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
1980 gold proof half sovereign, with certificate and fitted case.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Edward VII gold half sovereign 1909.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
George V gold half sovereign 1913.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Edward VII gold half sovereign 1908.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
George V gold half sovereign 1913.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Gold South African pond 1898 in pendant mount.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Edward VII gold half sovereign 1902.
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Bank of England Five Pound Note, July 10 1951,
V14 099113.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 158 
The Royal Mint Gold proof crown. The Longest Reigning Monarch 2015, with case, 39.94 grams 
no 226/1500.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
The Royal Mint. The Definitive Britannia 2015 United Kingdom £2 gold proof coin.
15.97 grams. with certificate & case.
No 122/.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
9ct gold gem set masonic medal, presented to bro David Carnegie past patron from the members of Ayr O.E.S. chapter no
136 for his service in the chair 7,12,33,  total weight 22 grams.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
9ct gold masonic medal, presented to M,E,Comp David Carnagie by the companions of Ayr St Paul no 18 Royal Arch
chapter 9th October 1931, with case , total weight 24 grams, medal weight 11.9 grams
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
9ct gold masonic medal, presented to Comp Steven Carnagie T,I,M , Ayr St Paul Cryptic Council no 18 26th September
1958, with case, total weight 19 grams.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
9ct gold medal, presented to S,O,J, David Carnagie for services rendered as W,O,S,1935, with case , total weight 12 grams.
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
9ct gold masonic medal, Knt David Carnagie founder member Ayr Conclave no 7 27th June 1930, with case, total weight 11
grams.
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
9ct gold masonic medal, presented to M,E,C, David Carnagie by the companions of Ayr Royal Arch Chapter no 18, with case
total weight 16 grams.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
9ct gold masonic medal, presented to Steven Carnagie from Ayr St Paul Lodge & Council no 18 September 1959, with case,
total weight 16 grams.
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
15ct Gold Masonic medal, inscribed ' Unveiled 8th July 1891', 6.4 grams total weight. 

The medal is connected to the unveiling of the Burns statue in Ayr on the 8th July 1891
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 16 of 55

Thomson Roddick Callan - Ayr - Special Sale of Fine Art and Antiques to include Sir Steven Runciman - Starts 16 May 2024



Lot 168 
George III pair of silver gilt berry spoons, London 1799, maker Fuller White,  with fitted case, 110 grams.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
An early 20th century, silver plated novelty crystal spirit barrel.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Pierced silver tray mounted on four supports, Sheffield 1931, diameter 23cm, weight 480 grams
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Silver salver raised on four feet with centre inscription, assay marked London 1917, maker Thomas Bradbury and Sons Ltd,
diameter 17.5cm, weight 248 grams
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Silver pierced scalloped edge bowl, assay marked Chester 1939, diameter 24.5cm, weight 263 grams
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Two silver coin dishes, both inscribed 'Esse Quam Videri', assay marked London, maker William Comyns & Sons Ltd, 107
grams total weight
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
William IV silver cake basket with ornate grape vine edge, assay marked London 1834 , 32cm diameter, 1110 grams
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Pair of silver weighted spill vases, with embossed floral decoration, assay marked London 1906,maker William Comyns
height 21 cm high.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
George IV ornate silver grape scissors, assay marked London 1821, with foliage design, 18cm length, 138 grams.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Victorian four piece silver tea service, assay marked Chester, 1895, comprising of teapot , sugar bowl, spirit kettle and
burner, Chester 1895, maker Henry Herbert with oak fitted box, weight 2349 grams.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Large Silver Walker & Hall Presentation bowl, assay marked Sheffield 1901, 31 cm diameter,  with wooden plinth and
engraved plaque, 1420 grams.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179 
Silver and silver gilt presentation vase, raised on four silver gilt lion rampant feet, celtic decorative border with four set oval
cut citrines, assay marked Glasgow 1937, Edward and sons. Inscription "To my friend JG Clark (Jamie) from Will Fyffe
(Willie) in appreciation of Rusacks 1946, height 19.5cm, weight 621 grams Will Fyffe (Scottish 1885-1947) Actor/song writer
Will Fyffe appeared in 23 major films 1930's and 1940's, recorded over 30 songs, witty masterpieces, enveloped in engaging
melody and delivered with Will's own unique style. His singer/songwriter skills are still well known today. "I belong to
Glasgow" (Will Fyffe was one of the investors in the Rusacks hotel).
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Pair of ornate Georgian silver weighted candlesticks , assay marked Sheffield 1824, maker Waterhouse, Hodson & Co,
height 28cm, base diameter 14cm, total weight 2247grams.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
19th Century silver plated Rams horn table snuff mull with tools, 28 cm, with plaque inscribed' From Liet Colonel; Harvey to
The 2nd Regt Aberdeenshire '.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Three piece silver tea service with silver plated coffee pot, assay marked Sheffield 1930, maker John Deakin & sons.
silver weight 1256 grams.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Three piece silver tea service, comprising of teapot, cream jug and sugar bowl of octagonal tapered form, assay marked
Sheffield 1935 , maker Walker & Hall, 1454 grams.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Continental silver flared vase, 22 cm high, 469 grams.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Four piece silver tea service, with hard wood stylised handles, assay marked Sheffield 1968, 1770 grams (4).
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Large twin handled silver tray, assay marked Sheffield 1927, inscribed ',Presented to John Mitchell Harvey Wilson ESQ, by
the tennents, tradesmen and employees connected with the estate of Carbeth on the occasion of his marriage- 17th
December 1927', 60.5 x 39 cm, 2700 grams (approx).
Sir John Mitchel Harvey Wilson, 2nd Baronet KCVO (1898-1975) was a British philatelist and keeper of the Royal Philatelic
Collection from 1938-1969.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Three piece silver plated tea service with embossed decoration.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Silver double handled trophy, with engraved inscription . Birmingham 1922 , 366 grams.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 189 
Silver chamber candlestick, assay marked London 1902, weight 293 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Fantastic 19th century chinese silver four piece tea and coffee service, decorated with warriors, dragon handles and finials,
raised on dragon mask paw feet, maker Hung Chong & Co Shanghai. 2349 grams
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Chinese embossed silver bowl, embossed with flowering prunus, raised on a circular base, maker Hung Chong and Co, with
hardwood stand, 9cm high, 289 grams.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
19th century chinese silver vase of flared form, the body with engraved bamboo detail, stepped tapered coloumn on a
stepped circular base, maker Wan Hin, 31.5 cm high, 359 grams.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Chinese silver condiment set, with embossed prunus decoration, maker Wan Hin, 134 grams.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Six chinese pierced napkin rings with dragon decoration, maker Wan Hin ,159 grams.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Chinese silver embossed card case, embossed with a coiled dragon on one side and bamboo shoots to the rear, 10 cm
high, 7 cm wide, 88 grams.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Two silver plated decanter stands, with three glass decanters each.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Large silver double handled tray, Sheffield 2004, maker Mappin and Webb, approximately 3900 grams, 68cm long.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Japanese lacquered round writing box with mother of pearl inlay, interior with quill rest and bottle in wooden box,26cm
diameter.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Japanese Plique-a-jour bowl, with translucent cloisonne enamels 14 cm diameter.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 200 
Japanese Plique-a- jour small vase 9cm high.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Japanese pottery censer with cover, finial with two dragons, marks to base,  on hardwood stand, 33cm high(not including
stand).
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Chinese bottle shaped vase, blue ground with two quail  amongst vines, 25cm high.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Bronze figure of Buddha Shakyamuni, 17cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Pair of Famille noire millefleur plates,each painted with a millefleur pattern on black ground, six character mark to the base,
each with a hardwood stand, 21.5cm diameter
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Pair of Canton vases, of baluster form, with panels of figures, birds, butterflies and flowers, with applied handles and
dragons, 25.5cm high.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Japanese satsuma bowl of shallow circular form, decorated with enamels and gilt figures within four panels surrounded by
floral decoration, 5.5cm high, 18cm diameter.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Japanese satsuma vase Meiji period, decorated in panels, with children in a garden, 30cm high.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Pair of Chinese pottery figure stands, each with a figure with two children on their shoulders supporting a bowl. 58.5cm high.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Magnificent Japanese cloisonne vase and cover, the bulbous body decorated with three panels depicting a Japanese village,
samurai warrior, lantern, the neck decorated with a coiled dragon, raised on a stepped base, with the finial decorated with
flowers, 76cm high.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Large 19th century Chinese famille rose fish bowl, the bombe form 18th century style fish bowl, enamelled with pairs of
birds amongst foliage , between stylised scrolling bands and foliate borders, the flat rim embellished with floral decoration,
the body flanked with two large beast masks, the interior decorated with swimming carp, 52cm diameter, 42cm high.
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
Pair of Japanese cloisonne 19th century chargers, each with a central phoenix surrounded by eight panels, 31.5cm diameter.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Chinese bottle shaped brass vase, with applied dragon decoration, character mark to base, 34.5cm high.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Two Canton teapots, each decorated with figure and floral panels.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Japanese porcelain charger, black ground with bird and foliate decoration, 46cm diameter.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Japanese Satsuma Meiji period vase of elongated form, decorated with nobles in luxurious dress on a riverbank, 24cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Chinese porcelain red squat vase on hardwood carved stand 10 cm high (not including stand).
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Tang style Chinese horse, 25cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Chinese pewter mounted green glass bowl and servers and pewter mounted green glass preserve jar.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Pair of satsuma scalloped edge plates, each with panels of figures, with a larger scalloped edge plate with panels of figures
(Damaged).
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Pair of Japanese cloisonne vases, green ground with coiled dragon, 23cm high.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A Middle Eastern Omani white metal mounted Jambiya dagger, with gilt enrichments and engraved decoration, length 24cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Sang De Boeuf, pair of red bottle shaped chinese vases, 10 cm high
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 222A 
Two Chinese blue and white shallow bowls,and one blue and white saucer.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Japanese wooden carved figure, 76cm high.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Three 19th century oriental silk hand painted parasols (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Large framed oriental watercolour with Chinese text, depicting various scenes, 109cm x 128cm.
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225A 
Japanese bronze champleve enamel incense burner, with dog of fo finial.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Antique twin handled blown glass decanter, 22cm high
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Bohemian glass beaker with engraved hunting scene, clear with pink,blue and amber flashed decoration.
height 13.5 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Large Victorian Rummer glass, 24 cm high, 12.2 cm diameter
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Pair of Lalique Angel champagne flutes, 20 cm high, etched Lalique France to the base in Lalique box (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Seven various Lalique glasses, etched Lalique to the base, Bachus France glass (8)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Lalique Langeais Pitcher, etched Lalique France to the base, 22 cm high, in Lalique box
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Pair of small Lalique whisky tumblers, etched Lalique France to the base, 6.5 cm high in Lalique box (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 22 of 55

Thomson Roddick Callan - Ayr - Special Sale of Fine Art and Antiques to include Sir Steven Runciman - Starts 16 May 2024



Lot 233 
Victorian Rummer glass, with monogram VR, 15 cm high in presentation box.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Pair of glasses with frosted figure stems, 15cm high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Pair of Lalique whisky tumblers, oval base, etched Lalique France to the bottom, 9.5cm high ,in Lalique box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Lalique ashtray depicting two trumpeters, etched Lalique France to base, 8cm x 8cm , in Lalique box
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Set of six harlequin bohemian glass tumblers, 9.5cm high.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Set of four hock glasses with bubble glass stems 19.5cm high.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Bohemian amber glass preserve jar, cover and saucer, 22cm high.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Rare pair of Victorian Whitefriars four sided dimpled decanters with subtle vertical moulded ribbing, a feather ring applied to
the neck with pincer worked edging applied to each on the four corners, with a matching hollow blown four sided dimpled
stopper,,29cm high
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Bronze  figure of a boy sailor with folded arms by V Szczeblewski,   42 cm high,
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Bronze  figure of a boy sailor by V Szczeblewski, 1889, inscribed on base, 42 cm high,
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Three Art Deco Gazelles on marble plinth, 65 x 17 x 36 cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Contemporary bronze stag figure with hardwood base, 68cm height (81.5cm including antlers), 63cm length of base
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 23 of 55

Thomson Roddick Callan - Ayr - Special Sale of Fine Art and Antiques to include Sir Steven Runciman - Starts 16 May 2024



Lot 245 
Twentieth century figure of two rams fighting, on marble base, signed T R, 75cm long,47 cm high.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Bronze figure of a Roman noble reading scrolls, on marble base, 33cm long,25cm high.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Twentieth century figure of two rams fighting on marble base, signed T R, 75cm long, 47cm high
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Two cold painted bronze pheasants, Lady Amherst pheasant and a Golden pheasant, 37cm long, 33 cm long
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Don Alberto Carlos, large polished bronze figure" Lovely Lady" mounted on a marble plinth, signed, No 699-52, 136cm high.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Oil lamp with copper and brass foliate decoration on the base, 62 cm high including glass shade
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Pair of bronze Egyptian revival winged Sphinx on marble base, overall length 28 cm  (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Pair of Barley twist brass candlesticks, 47.5cm high.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Pair of gilt and marble garnitures, 25 cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
After Anton Nelson (French 1880-1910) 'Defi' bronze figure of a boy with arms crossed and cap, Signed Ant Nelson on the
base, 33 cm high
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
After James Pradier, ( Swiss/French 1790/1852) Bronze figure of a classical male hunter, signed J Pradier on base, 39 cm
high,
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Pair of oval Art Nouveau gilt metal figure bust wall plaques (possibly Glasgow School), 60 cm high, 45 cm width.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 24 of 55

Thomson Roddick Callan - Ayr - Special Sale of Fine Art and Antiques to include Sir Steven Runciman - Starts 16 May 2024



Lot 258 
John Burrel's 'Arran Journal' Vol I (1766-1773)& II (1776-1782), published 1982, limited edition 23/150,
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Jaques of London 19th century boxwood and ebony chess set
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
19th century Earl & Co percussion double barrel shotgun,116cm long.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
18th century Tower flintlock blunderbuss, 68cm long
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Blackamoor figure converted in to a lamp, depicting a lady in golden robes holding a lamp, 97 cm high.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Tartan ware snuff box with wooden hinged lid,8 cm long,4.5 cm width.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Robert Thompson of Kilburn(1876-1955), "Mouseman", carved ashtray,10cm long,7.5cm depth.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Robert Thompson of Kilburn (1876-1955), "Mouseman", carved oak cheese board with short handle, 37cm long.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Robert Thompson of Kilburn, (1876-1955), a "Mouseman" carved oak breadboard,30.5cm x 25.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
German Bisque Welsch Russian costume doll, size 1 1/2 , inscribed on back of head, Made in Germany Welsch 1/1/2,
overall length 47 cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267A 
Sir Steven Runciman Automata Collection

Sir Steven Runciman (1903-2000) the distinguished scholar and historian, is particularly known for his renowned
three-volume work on the History of the Crusades. However, he had many other much respected books and publications to
his credit and his wide range of interests included a fascination for magic and the occult. Perhaps this was reflected in his
enthusiasm for the mystery of the automata and he formed a select small collection of these at his Dumfriesshire home.
The auctioneers are honoured to be offering this collection on the open market.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 268 
A good antique coin operated mechanical singing bird in a cage, made by Bontems of Paris, circa 1910. The rectangular
base is of polished mahogany, with applied pierced and embossed brass mounts, and there is a drawer for coins. The cage
is made of ironwire painted gold, with a brass carrying handle and ornamental brass mounts. The brass perch is decorated
with foliage, and there is an artistic decorative scene on the floor of the cage contrived using small pebbles, dried moss and
artificial flowers. The mechanism is set in motion with the aid of old pennies. 58cm high, 26cm wide, 26cm long.
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A 19th century musical automaton in the form of a Victorian doll lying in a brass bedstead and holding a baby, when the
musical mechanism is activated, the lady sits up in bed and rocks the baby and her eyes open, 35cm long, 19cm wide,
25cm high.
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
An automaton figure of an elephant mounted on a wooden base, peering at the music on a stand through an enormous
pair of spectacles, whilst appearing to turn the handle of a barrel organ with his trunk, and beat time on a drum by means
of a foot pedal. A clockwork motor and a musical movement are contained in the ''barrel organ'' which is fitted with an
on/off lever and has hole for a winding key. In the style of Decamps of Paris. 47cm high, 30cm long, 24cm wide.
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
An antique musical automaton picture. A small chamber group of musicians, moving coloured card figures of a harpist, a
violinist and a conductor in period costume perform in front of a curtained window, through which can be seen a country
scene with a lake and buildings. The music is provided by a two air cylinder musical box movement in the back of the
picture, together with the clockwork motor and all the operating cams and linkages. At the right hand side of the frame is a
pull cord to wind the motor and an on/off pull. 47cm high, 44cm wide, 16cm deep.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
An antique musical automaton under a glass dome, two monkey musicians, a violinist, and a cello player, perform under a
rustic arch, with a tree in the background on which are perched colourful and over large birds. Probably by the firm of
Phalibois, Paris, circa 1870. 49cm wide, 64 cm high, 20cm deep.
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A 19th century miniature chamber barrel organ, playing eight tunes on twelve keys with one rank of stopped wooden pipes,
the mahogany case with dummy gilded pipes in the front panel. 33cm high, width 31cm, 18cm deep.
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
An antique musical automaton in the form of a seated monkey harp player, being a variation on number 17 in the Rouillet
et Decamps catalogue. The head moves from side to side and up and down, while the eyes and lips also move. 50cm high,
42cm wide, 23 cm deep.
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
An antique musical automaton under a glass dome. A sailing ship rocks in the harbour, a train runs across a bridge
between towers at either side, whilst a soldier patrols the top of the tower on the right. 54cm high, 48cm wide, 17cm deep.
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
A 19th century two air tortoise-shell musical box, the lid inset with a mountain landscape made from embossed white paper,
9cm long, 5.5cm depth, 3.5 cm high, mechanism comb stamped Aubert & Fils
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A 19th century Little Conjurer Musical Automaton, in the form of a small bearded man standing behind a four-leg table, as
the music plays the objects appear and disappear underneath the cups to recreate the cups and balls trick, 10.5cm high,
10.5 cm long
Estimate: 3000 - 4000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A two air bakelite music box, the lid embossed with the Place Vendome, Paris, with Trajan's Column, 9.5cm long 5.5 cm
depth,3.5cm high.
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A 19th century mechanical singing bird in a cage, mounted on a gilded base, 55cm high.
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Jaeger-LeCoultre Atmos clock, 23cm high.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
19th century French Boulle work mantel clock by Paul Mancel A Paris, 43cm high.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
19th century mahogany inlaid bracket clock, 48.5cm high.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
18th century Joseph Smith of Chester Mahogany bracket clock, 48 cm high
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
French brass repeating carriage clock, engraved AIGUILLES on the back,  Examp by Dent, 4 Royal Exchange Cornhill
London, 15cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Asprey brass carriage clock, 13cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
19th century Lenzkirch inlaid mahogany bracket clock, marquetry inlay to the case, with four brass finials, etched Lenzkirch
AGU 1 Millon 635091 on the back of the movement, 40cm high.
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
19th century French brass mantle clock, porcelain dial with hand painted courting couple, black roman numerals, eight day
movement, stamped Japy Freres, striking on a bell, height 39cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Three piece garniture clock set, by Brysons, Paris, 50cm high.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Littlemill, single lowland malt Scotch whisky,  with carton ,70 cl, 40% vol
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Old St Andrews blended scotch whisky, Clubhouse, in golf ball shaped bottle, with eagle stand, 70 cl 40% vol, with
presentation case
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Bollinger Salmanazar 9 litre, labelled 'Champagne Bollinger Special Cuvee 9L-12% vol in red box
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Veuve Clicquot Ponsardin, Vintage reserve, 1991, 750 ml, 12% vol, in box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Museum Real Reserva 2005 75 cl, 14 % vol, Club Privado Baron de Ley 2008 Rioja, 75 cl, 13.5 % vol, Tinto gran Reserva
Faustino, 75cl 13% (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
1997 Australian Formula 1 Grand Prix Port, bottle no 01385 70 cl with carton, Bells scotch whisky, to commemorate the
birth of Prince William of Wales 21st June 1982 with carton 50cl 40 % vol.
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Set of nine limited edition Game of Thrones bottles of whisky. House Stark, Dalwhinnie Winters Frost, Highland single malt
Scotch whisky, 43% vol, 700ml with tube House Targaryen Fire & Blood Cardhill Gold Reserve single malt Scotch whisky
40% vol, 700ml with tube House Greyjoy, We Do Not Sow, Talisker Select Reserve single malt Scotch whisky 45.8% vol,
700ml with tube House Tully, Family, Duty, Honour The Singleton single malt Scotch whisky Glendullan Select 40% vol,
700ml with tube House Baratheon, Ours is the Fury Royal Lochnagar Highland single malt Scotch whisky, aged 12 years,
40% vol, 700ml with tube House Tyreli Growing Stong Clynelish Reserve single malt Scotch whisky, 51.2% vol, 700ml with
tube House Lannister, Hear Me Roar, Lagavulin Islay single malt Scotch whisky aged 9 years, 46% vol, 700ml with tube The
Nights Watch, I Am The Sword In The Darkness, Oban Bay Reserve single malt Scotch whisky 43% vol, 700ml with tube Six
Kingdoms, Mortlach single malt Scotch whisky aged 15 years finished in ex-bourbon cask 46% vol, 700ml with tube (9 bottles)
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
British Navy Pussers Rum, in ceramic decanter with stopper, 95.5% proof , 1l
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 297 
Auchentoshan Lowland single malt 10 year old  Scotch Whisky, 1989, in stoneware decanter, 75cl, 40% in presentation
bow, with Glass decanter with contents (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Moet & Chandon Champagne grand vintage 2006, 12.5 %, 75 ml, in box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Charles Volner Brut Bland de Blancs, 75 cl, 11%; Pianer Le Colture, Prosecco, 75 cl, 11% vol; Domainede Bellefond Gaillac
1989, 750ml, 12% vol; Faustino V Rioja, 75cl, 13 % vol; Remy Martin, Fine Champagne Cognac XO Excellence,70cl, 40%
vol. (5)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Gerald Talmard Blanc de Blancs, 2015,75cl, 12.5% vol,; Corney & Barrow Blanc de Blancs, 75 cl, 12 % vol; Colle Secco
1997, 13%, 75cl; Wyndham Estate Bin 555, Sparking Shiraz,14.5 % 750ml; Faustino I, Gran Resserva Rioja, 2008, 13.5 %,
75 cl (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Bells Old Scotch whisky, no 018972, 4.54 litres, 70% proof,
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Glen Mhor rare of highland malt scotch whisky, 8 year old,40% vol 75cl, with presentation case.(one bottle)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Cadenhead's single malt scotch whisky from Glenugie distillery, distilled 1980, cask no3657, cask strength bottle no 221,
70cl 58.1% vol.
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Taylor's 1966 vintage port, Taylor's 2008 vintage port, Sandeman vintage pot 1960(3 Bottles)
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Bowmore Islay Single malt scotch whisky, Glasgow Garden festival, 40 % , 75cl & cardboard tube, with miniature bottle.
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
The Glenlivet Archive, pure single malt scotch whisky, 1 litre, 43% vol, Laphroaig Single Islay malt scotch whisky, 10 years
old,70cl,40%vol, Talisker Skye single malt scotch whisky70cl, 45.8% vol,(3 bottles)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Tamnavulin Speyside single malt scotch whisky, 70cl, 40% vol, Bunnahabhain Single Islay scotch whisky, 70cl, 40 % vol,
The Glenlivet single malt scotch whisky 70cl,40%vol, (3 bottles)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
Fretless Banjo, circa 1900,stamped 'Ball B Bevan & co London' with mother of pearl decoration on the fret board, nut to fret
47 cm, in black vintage case
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
J E Dallas & Son 5-string Banjo, 22 nickel frets to body, Jedson on the headstock, Birds eye maple back, later machine
heads ( originals in case) in fitted case
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Gibson ES-335 TD guitar, circa 1965, stamped on the back of the headstock 350035, with further orange label inside, 22
nickel frets to body, sunburst finish in case.
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310A 
Vox VG 6 semi- acoustic electric guitar, circa 1970, stamped on plate on back VOX VG 6 1072 FOREIGN' masked F hole,
overall length 102 cm in fitted vintage case
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Avon Rose Morris Electric guitar
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Thomson five-string resonator banjo
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Epiphone Dot  double cutaway hollowbody electric guitar, labelled 'Model Dot CH no 18061500458, of a cherry red colour,
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Aria Elecord blonde Fet 100 acoustic electric guitar, serial number 890144 in hard case
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Fender Stratocaster electric guitar, Made in USA Serial N61062123 '150 years Fender Stratocaster' in  hard case
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315A 
Charvette Charvel  blue electric guitar, With metal plate on back 'Charvette by Charvel 9051073 PO Box 2344, Fort Worth TX
76113 USA, in flight case
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Beuscher C Melody Saxophone, engraved 'The Beuscher Elkhart IND' on the bell and further stamped 175730 bellow the
thumb restTrue tone low pitch , in modern shaped case
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 317 
Vito Alto Saxophone, stamped 2688A, engraved VITO  Kenosha, WIS in vintage Vito case
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Vintage Soprano Saxophone, engraved 13 on the side of bell in case
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
King Cleveland Alto Saxophone, stamped King Cleveland 613 USA on the bell, further stamped 770209, in fitted case
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
The Imoliana by Martin Alto Saxophone Elkharfind, further  stamped 55319, in soft case
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
English Cello, circa 1790 length of back 75.3cm,  red brown varnish, restoration, with Schuman carbon bow in soft leather
case
Estimate: 2000 - 4000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321A 
German Cello by Conrad A Gotz, 1974. Labelled Conrad A Gotz, 1974 Mod Nr 434, Gotz W Germany 6086, length of back
75.5cm, rich orange brown colour in white fitted case
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Selmer Truevoice vintage portable amplifier, 43 x 38 x 21 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322A 
Vox Lead 50 amp, circa 1970, 46 x 56 x 21 cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Hofner Western Jumbo 5155, electric acoustic guitar, with Hofner pick up, Hofner on headstock (repair to head)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Lachenal & Co Concertina, 30 bone button, five bellow, Steel reed stamped by handle
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
English Violin by Ian Wilson, Carlisle 1909, labelled, length of back 360mm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
JTL Violin circa 1900, Length of Back 357mm, orange brown colour, with bow
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 327 
H Paesold Cello bow, octagonal stick, 80 grams,  (restoration to stick at head)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Moeck Descant recorder, no 429 in box with Ariel treble recorder in fitted box (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Silver mounted bow, interesting frog, 47 grams
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Nickel mounted Cello Bow stamped Vuillaume on the stick, round stick, some hair, 74 grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Cello bow, round stick, plain frog, 68 grams , some hair.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Small size French Violin, circa 1900, labelled 'Copie de Antonius Stradivarius.....'length of back, 330mm in black case
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Scottish Violin by D. R Lindsay, 1902, labelled 'D.R Lindsay, Edzell 1902, no 28' length of back 36.5 cm with a bow in case
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Scottish Violin  by Williamson, Blyth, Edinburgh, circa 1890, Length of back 360mm, labelled, orange brown colour, with
three bows in case
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Wood King tip bell Soprano Saxophone, stamped 001136 on the back and further engraved 'Wood King custom Musical
design in Germany M. 9103 YBS, in case
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Hohner 2 +1 Accordian circa 1940s, black lacquered body, in wooden carry case
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Settimio Soprani accordion, circa 1930, with green lacquer
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Hohner Morino 374 Musette Accordian, Made in Germany, in Hohner case
Estimate: 3000 - 4000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 340 
Hohner Electravox N Accordian, in case
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Hohner Electravox N Accordian, in case
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
1970s Fender Music master bass amp, Made in USA, further stamped A851329080 on the back, 53 x 43 x 22 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Boosey and Hawkes 'The Edgeware' Clarinet, seriel number 136637, with French reed cutter in fitted case
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Jose Ramirez III Spanish guitar, labelled ' Modelo De Conservatorio Jose Ramirez R3 Calle de la Paz No.8 1882 Madrid
1996'length of back 475mm in fitted case
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Baldwin Jazz Bass, circa 1967, with Burns tri-sonic pickups, (bass bridge cover missing) seriel number 20979, in soft cover
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Sherree Valentine-Daines (British Born 1959) ARR
Framed oil on board, signed with initials,
"Two girls picking Flowers"
27 cm x 16 cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Sherree Valentine-Daines(British Born 1959) ARR
Framed oil on board, signed with initials,
"Two girls paddling in the sea"
23cm x 27cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Alexander Millar (Scottish 1960-) ARR
Framed oil on canvas, 
Signed lower right
"Doing Nothing Anyway"
44 cm x 34 cm
Provenance vendor purchased directly from the artist
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Caroline Walker (British born 1982)ARR
Oil on board, signed with initials, dated 2004,
"Monarch of The Glen"
30cm x 25 cm
Provenance ARTeries Gallery, Glasgow
Estimate: 3000 - 4000
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Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Caroline Walker (British born 1982)ARR
Framed oil on board, signed with initials,
"Red Sofa"
27.5 cm x 34 cm
Provenance ARTeries Gallery, Glasgow
Estimate: 3000 - 4000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Peter Howson OBE (Scottish born 1958) ARR
'Madonna'
Framed, pastel on paper
Signed, dated 2002
28.5 cm x 21 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Peter Howson OBE (Scottish born 1958) ARR
'Man of Sorrows'
Framed, Pastel on paper
Signed
28.5 cm x 21 cm
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Mr Brainwash (French born 1966) ARR
Silver framed silkscreen and original mixed media on paper, signed, numbered & finger print verso 2021,
"Everyday Life"
76 cm x 56 cm
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Mr Brainwash (French born 1966) ARR
Silver framed silkscreen and original mixed media on paper, signed , numbered & finger print verso 2020,
"Caught Red Handed" 
76 cm x 56 cm
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Graham McKean (Scottish born 1962) ARR framed oil on board,signed lower left, "Fine Dining", 30cm x 30cm, Size including
frame is 48cm x 48cm
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Graham McKean, (Scottish born 1962) ARR Framed oil on canvas, signed lower right, "Yes Sir I Can Boogie", 35cm x 35 cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Peter Howson OBE (Scottish born 1958) ARR Framed oil on canvas, signed lower right 'New York Cityscape' 
25cm x 35cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 359 
Peter Howson OBE (Scottish born) ARR
Framed oil pastel, "A Vision" signed, painted 1994, Flowers East label verso.

41.5 cm x 29.5 cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Gentian Lulani ( Albanian born 1972) ARR
'Portrait of a lady in red'
Framed, mixed media
38 cm x 29 cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Graham McKean (Scottish born 1962) ARR, framed oil on canvas, signed lower right "Whisky Drinkers", 35 cm x 35 cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Peter Howson OBE (Scottish born 1958) ARR
Framed oil on canvas, signed, titled to stretcher ”Head Series”
62 cm x 77 cm
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Peter Howson OBE (Scottish born 1958) ARR
Framed pastel on paper, signed "untitled head profile"
28 cm x 22 cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Peter Howson OBE (Scottish born 1958) ARR
Framed pastel on paper, signed, dated 2011
"In The Camp"
30 cm x 23 cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Gerard Burns (Scottish born 1961) ARR
Framed oil on canvas, signed lower left, "Day Dreams"
58 cm x 58cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Graham McKean (Scottish born 1962) ARR
framed oil on canvas, signed lower right,
"Flower of Scotland"
88.5cm x 119.5 cm
This artwork was on loan to the Scottish Football Museum for a period of two years.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 367 
Nick Holly (Welsh born 1968) ARR
Framed oil on board, signed "The Football Match"
20 cm x 20 cm, 30cm x 30cm including frame
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Joan Lawson (Scottish 20th century) ARR Framed oil on board, signed 'Still Life, Fruit and a Bottle of Red' 
34cm x 45cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Joan Lawson (Scottish 20th century) ARR Framed oil on board, signed 'Still Life, Blue and White Jug, Fruit and a Bottle of
Red' 
29cm x 39cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Craig Campbell (Scottish born 1960) ARR
framed oil on board
"Stags in snowy Scottish landscape"
Signed 'Craig Campbell' 
69 x 48 cm
(66 x 86 cm in frame)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Craig Campbell (Scottish born 1960) ARR
framed oil on board
"Stags" 
Unsigned
49 x 76 cm
(62 x 89 cm in frame)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Ryan Mutter (Scottish born 1978) ARR, framed oil on canvas, untitled, signed lower right, 39cm x 49cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Craig Campbell (Scottish born 1960) ARR, framed acrylic on board, signed top right, " Japanese Geisha girl", 59.5cm x 45 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Ryan Mutter (Scottish born 1978) ARR framed oil on canvas, signed lower right "Britannia" 48.5cm x 38.5cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Frank McFadden (Born 1972) ARR , framed pastel on paper, figurative study, signed, 57cm x 41cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 376 
Ryan Mutter (Scottish born 1978) ARR, framed oil on canvas, signed lower right, " Glasgow Shipyards", 98cm x 78 cm
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Peter Howson OBE (Scottish born 1958) ARR, framed limited edition signed print," The Negotiators" , 52cm x 38cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
J.C. Sturgeon (Scottish 20th century)
Framed oil, signed, "Red Sail-Kippford"(Kirkcudbright), 18cm x 13cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Lynne Johnstone (Scottish 20th century) ARR, framed oil, signed," Nosey Nancy" , 20cm x 20cm , Artists label verso
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Dominique Moreau Granger (20th century) , framed oil on panel,signed,"Les Oiseaux D'Anne (19)86, 26cm x 20cm,
Provenance-William Hardie, Glasgow
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Dianne Gardner (20th century) , framed acrylic and mixed media, "Blue Interior, 30cm x 30cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Leslie S Duncan (Kirkcudbright 1932-2018) , framed oil on canvas, signed with initials , " The Bathers" , 55cm x 40cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Craig (20th century) , framed oil on board,signed, "Darkening Skies, Dunure 1960, 69cm x 99cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Leslie S Duncan (Kirkcudbright 1932-2018) , framed oil on canvas, signed with initials, "The Bathers Group", 94cm x 134cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Thora Clyne (Scottish 1937-2020) , framed watercolour, signed, dated(19)91,"Boules, Paris", 23cm x 33cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
L Dundas , framed oil on board, signed lower right, "Black Rhino", 26.5cm x 40cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 387 
Avril Paton (Scottish born 1941) ARR , framed drawing, signed with initials, Two in One Mount," Partners" , each one 12cm
x 12cm, artists inscriptions verso
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Leslie S Duncan (Kirkcudbright 1932-2018) , framed oil on canvas, signed with initials, "Standing Bathers" , 110cm x 150cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
McLagan (20th century) , framed oil on board, signed, dated 1968, "Fruit and Flowers" , 60cm x 75 cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Leslie S Duncan (Kirkcudbright 1932-2018) ,framed oil on canvas, signed with initials, "Bathers" , 112cm x80cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Nael Hanna (Scottish/Iraqi born 1959) ARR, framed oil on board, signed, "Red Sky Over West Haven", 60cm x 60cm.
Estimate: 1500 - 1800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Nael Hanna (Scottish/Iraqi born 1959) ARR, framed oil on board, signed, "East Coast Stormy Sea's), 50cm x 50cm.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Tom Shanks RSW,RGI (Scottish 1921-2020) ARR ,framed oil on board, signed lower right, Cumbraes & Arran",49cm x 76cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Gerrard M Burns (Scottish born 1961) ARR, framed oil on canvas, signed lower right, "Actor Looking At Skull", 59cm x 59cm.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
G Howie, framed oil on board, coastal study, signed lower right, dated (19)71, 60cm x 90cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
J P McLaughlin , framed oil on canvas, signed lower right, "Red Coat in Spring", 60cm x 45 cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Peter Howson OBE (Scottish born 1958) ARR, framed charcoal and ink, signed , dated (20)09, "Christ Looking At Peter",
20cm x 14cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Araun Gordijn, framed watercolour, signed and dated 1992, "Drive Through",51cm x 72cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 399 
Araun Gordjn, framed watercolour,"signed lower left, dated 1990," Olympia Diner", 52cm x 71cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Araun Gordijn ,framed watercolour, signed, "Petrol Station",51cm x 72cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Araun Gordijn , framed watercolour, "Petrol Station" 50cm x 71cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
John Bellany CBE RA HRSA (Scottish 1942-2013) ARR,framed watercolour, signed in pencil,Northern Fish wife",33cm x 36cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
John Bellany CBE RA HRSA (Scottish 1942-2013) ARR,framed mixed media, signed top right "Portrait" 36cm x 27cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
John Bellany CBE RA HRSA (Scottish 1942-2013) ARR, framed mixed media, "Fish wife", 39cm x 29cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Graham McKean,(Scottish born 1962) ARR, framed oil on canvas, signed lower right, " Lovers by Moonlight", 59cm x 48cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Anthony Scullion RGI (Scottish born 1967) ARR framed mixed media on paper, "Red Scarf",30cm x 20 cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Jack Frame, framed oil on glass, "Tree At Chilston Manor", 84cm x 50cm.
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Graham McKean, (Scottish born 1962) ARR framed oil on canvas, signed lower left "No Time To Stare" 23cm x 18.5cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Graham McKean (Scottish born 1962) ARR, framed pastel on paper, signed lower left, "Lovers", 28cm x 19cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Jack Vettriano (Scottish born 1951) , framed print, signed , "The Picnic Party" , No 89/350 , 30cm x 39cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
Jack Vettriano (Scottish born 1951) , framed artists proof print , signed , "The Picnic Party" 30cm x 38 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed, "Blue Blue" , No 36/75, 14cm x 11cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Jack Vettriano OBE, (Scottish born 1951, framed limited edition print, signed lower left, "Just The Way It Is", No63/95,
24cm x20cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition print, , signed , "Showgirl , No 63/75
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed lower right," At The Bar" , no 123/295, 50cm
x 40cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition photograph of the artist, signed lower left , no 46/50 ,
53cm x 34cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Jack Vettriano OBE  (Scottish born 1951), framed limited edition print, signed lower right , "Her Secret Life" , no 31/295, 50
cm x 40 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed lower right, "The Drifter" , no 198/275, 56 cm
x 66 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Jack Vettriano OBE  (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed lower right , "Table For One" ,no 145/295
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951), framed limited edition artists proof print, signed lower right "Black and Pearl" , 36
cm x 28.5 cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Jack Vettriano OBE  (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed lower right "Dance Me To The End of Love",
no 203/350, 30 cm x 30 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 422 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed lower right, "Elegy For Thew Dead Admiral",
no 203/350, 30 cm x 37 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed lower right, " The Weight" , no 152/250, 36
cm x 30 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed lower right "The Singing Butler", no 203/350,
30 cm x 39cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Jack Vettriano OBE(Scottish born 1951) , framed limited edition print, "Sweet Bird of Youth", no 82/100, 30 cm x 24 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed lower right, "Winter and Lavender" , no
198/275, 57 cm x 70 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Jack Vettriano OBE ( Scottish born 1951) , framed artists proof print , signed lower right, "The Picnic Party" 49 cm x 64 cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Jack Vettriano OBE (Scottish born 1951) , framed limited edition print, signed lower right, "Mad Dogs" no 116/250, 50cm x
63cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Peter Howson OBE (Scottish born 1958) ARR, Framed , signed print, " The Glorious Game" , Gallery of Modern Aryt,
Glasgow, courtesy of The Angela Flowers Gallery, London. 35cm x 47cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Alexander Millar (Scottish born 1960) ARR , framed print in colour, signed and numbered 20/195, "Untitled", 37cm x 50 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Armando Farina , large framed oil on canvas, street study,signed, 99cm x 99cm
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Herbert Davis Richter R.B.A. (1874 - 1955)
Swept framed oil on canvas - signed
'Wallflowers in a Silver Vase'
49cm x 59cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002)
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Estimate: 700 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Andrew Law (Scottish 1873 - 1967)
Swept framed oil on canvas - signed
'Mixed Dahlias in a Stemmed Glass'
50cm x 38cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Donald Bain (New Scottish Group, 1904 - 1979)
Framed oil on canvas - signed
'Busy Still Life to an Open Landscape'
60cm x 73cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
James Kay R.S.A. R.S.W (Scottish 1858 - 1942)
Framed watercolour - signed
'Dutch Fisherfolk'
34cm x 58cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Emily Beatrice Bland  N.E.A.C. (1864 - 1951)
Framed oil on canvas - signed
'A Summer Bouquet - Cheyne Walk, Chelsea'
60cm x 50cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Henri Joseph Harpignies (French 1819 - 1916)
Framed watercolour - signed & dated July (18)79
'Resting Figure in a Landscape'
14cm x 23cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
William Pratt (Glasgow 1855 - 1936)
Framed mixed media - signed & dated (18)81
'Homeward'
57cm x 42cm 

William Pratt studied at Glasgow School of Art and Academie Julian-Paris. In his fine 'en plein air' work he is considerably
influenced by the French artist Jules-Bastien Le Page. His depictions of peasant life in the coutryside were highly influential
on many international artists including 'The Glasgow Boys'. Examples of Pratts work are held in Ulster and Paisley museums.
Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 439 
James Kay R.S.W. R.S.A. (Scottish 1858 - 1942)
Gilt framed oil on canvas laid on board - signed (inscribed R.S.W.)
'Mont St-Michel, Normandy'
46cm x 56cm
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Laurence Stephen Lowry RA (1887-1976) ARR
Framed print, landscape with farm buildings,
signed in pencil, published by Venture prints limited 1974, blind stamped,
40cm x 50 cm
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Robert Cleminson (British 1844-1903)
Gilt framed oil on canvas,
signed lower left,
two gundogs and dead game in a highland landscape,
89 cm x 69.5 cm
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Alexander Graham Munro R.S.W. (1903 - 1985)
Framed pastel - signed and inscribed
'St Tropez'
39cm x 43cm

Provenance: The Artists Studio Sale, Christies Glasgow, July 1987 (The Estate of James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer
(1925 - 2002)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
John E. Aitken R.S.W. (1880 - 1957)
Framed watercolour - signed
'Dordrecht'
24cm x 35cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Ernest Burnett Hood (Glasgow 1932 - 1988)
Framed oil - signed
'Shipbuilders'
35cm x 33cm

Exhibition labels verso 

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Nathaniel Smith (New Scottish Group, 1916 - 1973)
Framed oil on board - signed
'Echinopsis Eyriesii'
34cm x 24cm

Glasgow Art Club label verso

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
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Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
James Kay R.S.A. R.S.W. (Scottish 1858 - 1942)
Framed pastel - signed
'Riverscape'
24cm x 36cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Ernest Burnett Hood (Glasgow 1932 - 1988)
Framed oil - signed
'Glasgow Backcourt'
40cm x 25cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Victor Noble Rainbird (Northern English 1887 - 1936)
Framed watercolour - signed & inscribed
'Street in Normandy'
34cm x 25cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
J. Moir Paton (Scottish 20th Century)
Gilt framed watercolour - signed
'Pensive Girl - Jessica'
23cm x 17cm

Studio Stamp verso

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
R. McGregor (Scottish 20th Century)
Gilt framed oil on canvas - signed
'Bend on the River'
47cm x 57cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Italian School (20th Century)
Gilt framed watercolour - indistinctly signed
'Head and Bust Study of a Girl'
22cm x 17cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 452 
Frances Crawshaw R.B.S.A. (Born 1876)
Gilt framed oil on board - signed
'Pansies'
24cm x 19cm

Old exhibition label verso

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Robert Cleminson (British 1844-1903)
Gilt framed oil on canvas,
Signed lower left, Relined
Two gun dogs and dead game in a highland landscape,
38.5x 59 cm
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Charles M Jones 
Framed oil on board,
Signed lower left,
"The Night Watchman"
44cm x 34 cm
Charles Jones is a self-taught artist, born in Pendlebury, Manchester. He was a friend of L.S.Lowry, whose work inspired him.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Albert Moore
Framed watercolour - signed & dated
'Two Classical Figures'
22cm x 18cm

Provenance: James 'Jimmy' Keenan, Glasgow Art Dealer (1920 - 2002).
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
John Evan Hodgson RA (British 1831-1895),
Gilt framed oil on canvas, 
Signed and dated 1885,
"Robert Burns at the plough"' Wee Sleekit Cowering Timorous Beastie'
155cm x 80 cm 
Genre painter born in London who became Professor of painting at the Royal Academy from 1882-1895. Old label verso on
this work, Ex Bristol Academy.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Hugh Nesbitt
gilt framed watercolour,
signed lower right,
"Ickford , Berks"
35 cm x 54 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 459 
Alexander Nisbet Paterson RSW (Scottish 1862-1947) Framed watercolour, signed lower left,
"Moorland with cattle"
50cm x 74 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Robert McGowan Coventry RSW (Scottish 1855-1914)
Framed watercolour,
"East Coast Fishing Fleet"
48cm x 73 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Peter MacGregor Wilson RSW RSA (Scottish 1856-1928)
Gilt framed oil on canvas,
signed lower right,
"Squally weather"
39.5 cm x 60 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Peter MacGregor Wilson RSW RSA (Scottish 1856-1928)
Gilt framed oil on canvas,
signed lower left,
"Sunset After Hall"
39cm x 60 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Framed 1679 Document of Horning, R E Goodwin V Earl of Crawford for heirs and survivors, Edinburgh 27th January 1679.
58 cm x 35 cm 

Historically the documents would be announced by three blasts of a horn, and the documents themselves came to be
known as "Letters of Horning". A person who was denounced in these documents was described as having been put to the
horn.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Henry Thomas Schafer (British 1854-1915) Framed watercolour, Signed and titled lower right,
Milan Cathedral, Italy.
62.5 cm x45.5 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Stuart Park (Scottish 1862-1933)
Gilt framed oil on board,
signed lower right,
"White and Red Roses"
50cm x75 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
William Henry David Birch ROI (British 1895-1968)
Framed oil on board, 
signed lower right,
"Marloes Sands,South Wales"
50cm x 60 cm
Estimate: 300 - 500
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Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
John P. Burr R.B.A R.O.I. (Scottish 1831 - 1893)
Framed oil on board - signed
'The Schoolmaster's Visit, c.1878'
23cm x 32cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
John Gadspy Chapman (1808-1890)
Pair of gilt framed oils on board, signed and dated 1878,1879,
"Studies of Continental Ladies in Colourful Dress.
18 cm x 12 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
British School (20th century)
Gilt framed oil on canvas
'Summer`s Day on the River'
39cm x 60cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
William Watt Milne (Scottish 1865 - 1949)
Gilt framed oil on board - signed and dated (19)96
'Resting in a Hayfield by the Shore'
39cm x 59cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Jean-Francois Thomas(French 1894-1939)
Gilt framed oil on canvas - signed
'Still Life'
54cm x 44cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
R. Hirchel (20th Century)
Gilt framed oil on canvas - signed
'Game in a Woodland'
39cm x 77cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
William D. Clyne (Scottish 1922 - 1981)
Gilt framed oil on canvas - signed on the stretcher and again on the canvas verso
'Household Cavalry, The Meadows Edinburgh'
48cm x 58cm
Painted 1953
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 474 
Caran D' Ache (Russian/French 1858-1909)
Framed charcoal and watercolour - signed
'The Charge'
61cm x 46cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Ralston Gudgeon (Ayr 1910 - 1984)
Gilt framed watercolour on linen - signed and with a monogram
'Peregrine in a landscape'
38cm x 43cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
William D. Clyne (Scottish 1922 - 1981)
Framed oil on board - painted 1951
'Bank of the Seine Paris'
45cm x 75cm
Provenance: Thora Clyne (Scottish 1937-2020) the artists sister
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
David W. Haddon (British active 1884 - 1911)
Gilt framed oil on board - signed.
'Contemplation'
49cm x 40cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
William D. Clyne (Scottish 1922 - 1981)
Framed oil on canvas - laid on board
'Thora in a Landscape'
28cm x 38cm
Provenance: The Artist's Studio and then Thora Clyne (1937 - 2020)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
John Cochran (Scottish)
Framed oil on canvas - signed
'From Mouth of the Rosa Burn, Isle of Arran'
44cm x 60cm
Provenance: Ian MacNicol Fine Art Dealer, Glasgow (old label verso)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Rose M Fraser (Scottish fl. 1908 - 1916)
Framed watercolour - signed
'Paris'
33cm x 24cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Fyffe Christie (Scottish 1918 - 1979)
Framed ink drawing - signed and dated 1967)
'Reclining Model'
Provenance: Cyril Gerber Fine Art label verso
22cm x 46cm
Estimate: 80 - 120
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Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
European School (20th Century)
Swept framed oil on canvas - indistinctly signed
'Red Poppies on a Table'
43cm x 57cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910- Duns 1992)
Swept framed mixed media signed and inscribed and dated
'Chateaudun on the Loire' 
60 x 50 cm 
Glasgow school of art graduate 1932
Exhibited at the R.S.A from 1938
Provenance: The artists family
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910- Duns 1992)
Swept framed mixed media, signed and inscribed
'C'est moi le cataclisme' - (It is me after a month of violent upheaval)
37 x 28 cm 
Glasgow school of art graduate 1932
Exhibited at the R.S.A from 1938
Provenance: The artists family
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910- Duns 1992)
Oak framed watercolour- signed and inscribed 
'Fishing on the Loire'
27 x 36 cm 

Glasgow school of art graduate 1932
Exhibited at the R.S.A from 1938
Provenance: The artists family
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910- Duns 1992)
Gilt framed, watercolour - signed
'St Abbs'
30 x 26 cm
Old R.S.W label verso
Glasgow school of art graduate 1932
Exhibited at the R.S.A from 1938
Provenance: The artists family
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910- Duns 1992)
Gilt framed watercolour- signed and inscribed and dated (19)57
'Pont- Neuf-Paris'
27 x 36 cm 
Glasgow school of art graduate 1932
Exhibited at the R.S.A from 1938
Provenance: The artists family
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 488 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910- Duns 1992)
Gilt framed watercolour, signed 
'Rialto Bridge- Venice' 
24 x 34 cm 
Glasgow school of art graduate 1932
Exhibited at the R.S.A from 1938
Provenance: The artists family
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910- Duns 1992)
Oak framed mixed media on board- signed and dated 1966
'Fishing on Linlithgow Loch'
36 x 53 cm
Glasgow school of art graduate 1932
Exhibited at the R.S.A from 1938
Provenance: The artists family
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910-Duns 1992)
Pair of gilt framed watercolours - both signed
'Richmond Bridge'(19)55'
'Polo Ponies- Richmond park'
24 x 37 cm each

Glasgow School of Art Graduate, 1932. Exhibited at the R.S.A from 1938.
Provenance: The artists family
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910- Duns 1992)
Pair of gilt framed watercolours, both signed and one inscribed and dated (19)56
'Quai L' Epi- Brittany'
26 x 36 cm each
Glasgow school of art graduate 1932
Exhibited at the R.S.A from 1938
Provenance: The artists family
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
George Cameron Foley (Scottish, Falkirk 1910- Duns 1992) Framed mixed media signed and dated
'Duns Castle- Berwickshire'
36 x 49 cm 

Glasgow school of art graduate 1932
Exhibited at the R.S.A from 1938
Provenance: The artists family
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
Fernando Liger Hidalgo (Spanish 1880 - 1945),
Courtyard of Alhambra
watercolour on paper, signed
21 x 35 cm,
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 495 
George Owen Wynne Apperley (1884-1960)
Alhambra
signed
watercolour and pencil on paper
35 x 25cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
Andrew Black RSW (Scottish 1850-1916), framed oil on canvas, signed lower left, "unloading the catch", 29.5 x 45 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
Duncan MacGregor Whyte (Scottish 1866-1953), gilt framed oil on canvas, signed lower right, "Seascape" 44 cm x 59 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
19th century framed tapestry "couple courting, 66cm x 53 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
William Armour R.S.A. R.S.W. (Scottish 1903-1979), Gilt framed watercolour, signed, "Rocks at Machar, Isle of Arran,
looking towards the Mull of Kintyre", 30 cm x 49 cm
Head of painting at Glasgow school of art in the 1950's, his work is represented in public collections in Glasgow, Aberdeen,
Dundee and Belfast.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Sam Bough R.S.A. R.S.W. (Scottish 1822-1878), Gilt framed oil on board, signed lower right, "Figures on a shore at sunset
with a coastal town in the distance", 27 cm x 37 cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
Framed pastel drawing " portrait of a Victorian lady", 58cm x 47 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
William Tatton Winter (British 1855-1928) , framed watercolour, signed, "The Gypsy Caravan", 20cm x 32cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Continental School (20th century), gilt framed mixed media, indistinctly signed, "Dutch Figures On A Beach", 40cm x 35cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Continental School (20th century) , gilt framed mixed media, signed indistinctly signed, "The Admirers", 47cm x 47cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
William Binnie, framed watercolour, signed, "A View Looking East Near Old Downie and Carlungie, Angus,28.5cm x 23.5cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 506 
Laurence Stephen Lowry (British born 1887-1976) ARR 
Limited edition collections set of three prints, all hand signed in pencil, together with a boxed bronze medallion in relief of
the artis, by Leo Solomon dated 75'. Prints include portraits of Lowry's mother and father and a self portrait.
37cm x 26.5cm
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
James Wright R.S.W (Scottish 1885-1947), gilt framed watercolour, signed, "Culross",59cm x49cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Stewart Carmichael (Scottish 1867-1950), framed watercolour, signed and inscribed verso, "Salisbury Crags, Edinburgh",
34cm x 24cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Dutch 19th century marquetry roll top chest, with three drawers, 124 x 123.5 x 57 cm
Estimate: 600 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Impressive Japanese Shodana hardwood cabinet,  intricately carved with foliage and birds, the drawers decorated in mother
of pearl and ivory, 210 cm x 44 x 134 cm

Submission reference for Ivory exemption certificate FT4MUKJR
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Victorian ebonised cabinet, with gilt decoration and hand painted ceramic cartouche depicting a couple of ladies, 116 x 58 x
123 cm
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
Oriental style carved hardwood free standing lamp in the form of a dragon, with droplet leaded lamp, overall height 187 cm
tall
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
Japanese hardwood cabinet, with mother of pearl and ivory inlay depicting flora and birds, on stylized feet, 84 x 125 x 35 cm
Submission reference for Ivory exemption certificate PSX8U99S
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
Chinese hardwood jardiniere stand with rouge marble top, Wyllie Lochhead label, with carved apron, 43 cm diameter, 53cm
high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
Chinese hardwood jardiniere stand with rouge marble insert, with carved apron and under shelf, 56cm diameter, 58cm
high.(marble top split).
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 516 
Heavily carved corner chair, with carved figure back panels panels, 72cm width, 78cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Chinese carved hardwood jardiniere stand, with rouge marble insert, with carved apron and under stretchers, 33cm
diameter,92cm high.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Carved tub chair, with barley twist front columns, 61 cm wide, 81cm high.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Chinese barrel shaped jardinere stand with rouge marble top and mother o' pearl inlay, 48cm diameter, 51cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Rosewood sewing work box, hinged lid, mirrored to the inside, raised on outswept legs with ormulou mounts, 63cm wide,
47cm depth, 75 cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Victorian rosewood nursing chair with tapestry insert seat pad, 90cm high.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Edwardian inlaid mahogany envelope games table with fitted drawer, inlaid with stylised flowers raised on square tapered
legs, with undershelf, 56 cm diameter, 74 cm high.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Wing back easy chair, ribbed back , upholstered in velour fabric, raised on tapered legs 64cm wide, 104cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
19th century kingswood secretaire front chest of drawers, with ormoulu mounts and marble top(Damaged), 124cm high,
35cm depth, 65 cm wide,
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
19th century camphorwood chest, brass edged with handles, 104 cm long, 50cm depth, 52 cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
19th century ebonised cabinet with boulle work and gilt decoration, 96 x 123 x 38 cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 527 
Victorian walnut credenza, central solid door mounted with oval wedgwood panel of classical figure, with two turned
ebonized columns, flanked by two curved glass doors, 153cm long, 41cm depth, 109cm high.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Art Nouveau marquetry inlaid mahogany hall wardrobe, possibly by Shapland & Petter, the single door has two large
marquetry inlaid panels and is flanked by twon angled triple panelled marquetry sections, decorated with marquetry stylised
flowers, 205cm high, 138cm wide, 47cm depth.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Robert Thompson of Kilburn, 'Mouseman' oak single bed head, inscribed 'In Malice, be ye babes, but in mind be men' with
mouse carved in, with a bed end, headboard measures 115cm x 91cm, end measures 60cm x 98cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
Arts and crafts oak bureau bookcase, with copped stylized mounts, green glazed top cupboard, 179 x 77 x 40 cm
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
Oriental wall mirror, decorated in relief with ladies in garden  on brass mounts 112 x 51 cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
19th century wall mounted plate rack, with scallop design, 139 x 97 x 106 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
Victorian oak telescope table, eight matching chairs and carved oak sideboard.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Victorian mahogany chiffonier, 237cm long,71cm depth, 135 cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Oak Arts Crafts sideboard, the top galleried top with embossed stylized flowers, 183cm,61cm depth,159cm high,
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Victorian mahogany chiffonier,230cm long, 72cm depth, 143cm high.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
19th century gilt framed overmantel mirror, 213cm high x 180cm wide
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 538 
19th century gilt framed overmantel mirror, 197cm high x 177cm wide
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
19th century penny farthing, wheel diameter 134cm, with leather seat and turned wooden handles.
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
Victorian Collard & Collard grand piano
Ivory Ref No MJ9JXBWF
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
Edwardian oak leather topped partners desk
152 cm wide 121cm depth 76cm high
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
Victorian mahogany glazed four door bookcase over cupboard.
270cm high 54cm depth 280cm long
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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